



**EDITAL CDE/PROGRAD N° 12/2024 - RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA  
PROCESSO SELETIVO POR ANÁLISE CURRICULAR E ENTREVISTA PARA  
INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO EM LETRAS LIBRAS PORTO  
NACIONAL 2024/1**

O pró-reitor de graduação da Fundação Universidade Federal do Tocantins – UFT, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital CDE/PROGRAD N° 62/2023 do Processo Seletivo por Análise Curricular e Entrevista (PSAC) – Letras Libras Porto Nacional 2024/1 (PSAC letras Libras 2024/1)

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

Onde lê-se:

2024 - JANEIRO	
Dia 29	Publicação do Resultado Definitivo da Etapa I – 17h <i>(data provável)</i>
	Publicação da convocatória (com data e horário) para a entrevista – Etapa II.

Leia-se:

2024 - JANEIRO	
Dia 30	Publicação do Resultado Definitivo da Etapa I – 17h <i>(data provável)</i>
	Publicação da convocatória (com data e horário) para a entrevista – Etapa II.

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. O Edital n° 62/2023 disponibilizado no endereço eletrônico [www.copese.uft.edu.br](http://www.copese.uft.edu.br), será atualizado com estas retificações incluídas.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens.

Palmas/TO, 30 de janeiro de 2023

**Eduardo José Cezari**  
Pró-reitor de Graduação